



苟小莉调研指导春耕生产工作

2月16日,渠县县委书记苟小莉到望溪、琅琊等乡镇调研指导春耕生产工作。她强调,当前正值疫情防控关键阶段,又逢春耕备耕黄金时节,各相关部门、乡镇要做好疫情防控期间春耕备耕工作预案,采取有效措施,引导群众以家庭为单位开展春耕备耕生产,坚持做到“两手抓、两不误”,保障春耕备耕分散、分时段、科学有序进行。

人勤春来早,春耕正当时。望溪镇石坝村,绿油油的小麦长势喜人;望溪镇民主社区,500亩的油菜花已进入花期,四下香飘。琅琊镇三台村,村民正在搭建蔬菜棚架。苟小莉一边走一边看,一边听取村负责人和农技员情况汇报。她指出,当前正值疫情防控和春耕备耕的关键时期,大家要坚定信心,多措并举,在做好疫情防控的同时,切实做好春耕备耕工作,努力把疫情影响降到最低。

苟小莉强调,一年之计在于春,抓好了春耕就

抓好了全年的粮食生产的一半工作。作为传统农业大县和粮食生产大县,各级各部门、乡镇要高度重视,在抓好新冠肺炎疫情防控的同时,统筹做好政策、信息、技术等各方面服务工作;要坚持早字当先,在特殊时期创新工作方法,加强小麦、油菜等春季田间管理,切实做好防春旱、防病虫害等工作,确保粮食丰产丰收。农业农村局、水务局等相关部门要协调配合,在疫情防控期间抓好蓄水管理,搞好水源调度,确保春浇有序进行。各乡镇要强化宣传引导,加大相关知识宣传力度,制定具体措施,引导农民在作业时以家庭为单位开展春耕备耕,带好口罩,做好防护,切实做到一手抓疫情,一手抓生产,“两手抓”“两不误”,保障春耕生产有序推进,实现全县农业生产良好开局。

县委常委、统战部长吴中凡一同调研。

(简朝龙)



渠县蓝天救援队:疫情不退我不退



在渠县战“疫”一线,始终能看到一支身着蓝衣、头戴蓝盔的队伍,手持喷雾枪穿梭在大街小巷,他们就是“渠县蓝天救援队”。

以爱传爱,守初心担使命。救援队队员在战“疫”一线日夜坚守、默默付出,挺身而出,积极活跃于疫情防控第一线。渠县蓝天救援队党支部书记祁义说,“少说多做、默默奉献、完善自我、善待他人”是蓝天救援队的队训,全体队员始终牢记队训,坚持疫情不退他们就绝对不退。

防疫物资不够,他们就主动募捐现金18400元,组织购买水雾烟雾两用烟雾机三台,口罩2600个,消毒药水10桶。从2月5日以来,蓝天救援队每天有10余名队员携带喷雾消毒设备奔赴防疫前线,对公共场所不间断进行病毒消杀工作。渠县火车站、渠南街道、渠江街道、天星街道、临巴镇、琅琊镇、望溪镇……经他们消毒的面积累计有约6万平方米。

部分群众不上心,不理解,他们就充分利用微信和QQ等宣传工具宣传疫情防控法律法规,引导群众增强法治意识,积极支持和配合疫情防控工作,倡导居民正确看待疫情、科学做好防护,不信谣、不传谣,带头传播正能量,有效感染带动广大群众自觉投身疫情防控阻击战。

内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司向渠县捐赠2300件牛奶,专门指定蓝天救援队协助发放,他们就将价值12.6万元的物资分别送往县人民医院、县中医院、县疾病预防控制中心和县妇幼保健院,对抗疫一线的医务工作者进行慰问。

蓝天救援队的抗疫工作得到了社会各界的广泛支持,先后收到各组织及个人捐赠的口罩、消毒液等物品100余件,救援队将物品全部投入公共场所疫情防控工作,并将捐赠人、捐赠数目等情况,通过微信公众号向社会公开。(胡翠 邹辉)

渠县参战老兵为抗击疫情爱心捐款

“这笔钱是我们参战老兵的一点心意,用于渠县疫情防控。”2月14日上午,几名参战老兵代表把募捐的9200元钱,送到渠县应对新冠肺炎疫情应急指挥部,助力渠县疫情防控阻击战。

“钱虽不多,但代表我们参战老兵们的一点心意。”新冠肺炎疫情发生后,渠县籍参战老兵们都想为抗击疫情做点力所能及的事。2月13日,他们在渠县参战老兵微信群里发起捐款倡议,短短半天时间,筹款就达9200元。

“我捐50元,我捐200元,我捐300元……”参战老兵们有的在战场上负了伤,且年老多病,家庭并不宽裕,但是倡议发起后,大家都纷纷积极响应。

1979年,这群老兵们在战场上,舍生忘死、冲锋在前,荣立了赫赫战功,有的身负重伤,铸造了铁血军魂。四十年过去了,在疫情防控这场没有硝烟的战争中,老兵们始终保持着军人的家国情怀,发挥着自己的光和热。老兵们说:“现在我们上不了抗疫一线战场,只能尽一点微薄之力,为中国加油、为武汉加油、为渠县加油。”

渠县卫健局党委委员、渠县新冠肺炎疫情应急指挥部后勤负责人胡渠说:“在保家卫国的战场上,这群老兵是冲在最前面的士兵。在这次疫情防控中,他们又是发起捐款的急先锋,他们的真情大爱让我们深受感动。”

(余红伟 杜江 吴克剑)

